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Referat af ’Informations Venners’ generalforsamling den 10. marts 2024 
i Informations kantine kl. 14-16 

Der var i alt 32 deltagere. 

Dagsorden, iflg. vedtægterne: 

Pkt. 1.  Valg af dirigent og referent  

Dirigent: Anders Krarup blev valgt.  

Referent: Barbara Melchior blev valgt.  
Et ekstra punkt blev tilføjet dagsordenen, pkt. 7A 

Pkt. 2.  Formandens beretning  

Formanden, Christian Nissen (CSN), fremlagde sin beretning, som desuden var udsendt til 
medlemmerne og lagt ud på hjemmesiden,  www.informations-venner.dk.  

Christian Nissen fokuserede derfor kun på enkelte emner. 

Der har i 2023 været 4 læsermøder. 

Medlemstallet var ved udgangen af 2023 på 459, hvilket er en tilvækst på 12. 

Fokus i 2023 har bl.a. været på, hvordan Informations Venner kunne hjælpe med at forøge 
antallet af abonnenter. Der er derfor indledt et forsøg, hvor Vennerne har støttet med 
25.000 kr. til en forsøgsordning med uddeling af 100 gratis digitale abonnementer til unge 
under 30 år i 6 måneder. Indtil nu er det dog kun lykkedes at få uddelt 22 gratis 
abonnementer. 

Beholdningen af Informations-aktier er uforandret nominelt på 964.700 kr. Aktierne er i 
løbet af 2023 overført til digital form. 

Foreningens hjemmeside er blevet fornyet både med hensyn til layout, funktionalitet og 
indhold, og selvom der stadig er meget, der kan forbedres, fungerer den udmærket. Der er 
10-20 daglige opslag på den. 

Beretningen blev godkendt. 

Pkt. 3. Regnskab for det foregående kalenderår 

Indtægterne fra kontingenter er lavere end det foregående år, men det skyldes 
sandsynligvis, at der ikke er udsendt rykkere. 

Udgifter til støtten til Information A/S er højere i 2023, hvilket skyldes, at udgifter i 2022 blev 
udsat til 2023 på grund af problemer med foreningens regnskabsførelse i forbindelse med 
skift af kasserer.  

Der har været ekstra udgifter i forbindelse med arbejdet med den nye hjemmeside, og der 
har også været ekstra udgifter til revisor på grund af ovennævnte problem med 
regnskabsførelsen i 2022. 

Regnskabet blev godkendt. 
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Pkt. 4. Fastlæggelse af kontingent for 2023 

Bestyrelsen foreslog en beskeden forhøjelse af kontingentet for alle tre kategorier på 50 kr. 
årligt fra 2025. 

Kontingentforøgelsen blev godkendt. 

Pkt. 5 – 7. Valg af formand, kasserer, revisor og revisorsuppleant 

Christian S. Nissen (formand), Jacob Mollerup (ny revisor) og Lene Frøslev (revisorsuppleant) 
blev genvalgt for to år. 

Barbara Melchior og Jacob Grindsted (bestyrelsesmedlemmer) blev genvalgt for to år. 

De to bestyrelsessuppleanter Jonas Heltberg og Leif Lønsmann blev genvalgt for to år. 

Pkt. 7A . (Nyt punkt) Glædelig meddelelse 

Dirigenten gav hermed ordet til formanden, som havde en særlig nyhed, udpegelsen af 
endnu et æresmedlem: Dorrit Kampmann  

Dorrit Kampmann har i en årrække, i flere omgange været ansat på Information A/S, bl.a. 
som leder af Informations Arkiv og fra 1990 i Informations Sekretariat. Dorrit har desuden 
været bestyrelsesmedlem i Informations Venner efter sin afgang fra bladet. Christian Nissen 
oplæste bestyrelsens motivering og overrakte æresbeviset, som kan ses under OM 
OS/Æresmedlemmer. 

Dorrit kvitterede for udnævnelsen til æresmedlem med sin levende og interessante 
beretning om sin ansættelsestid på Information i de turbulente år i 70’erne og 80’erne. 

Pkt. 8. Eventuelt  

Der var intet til punktet Eventuelt. 
 
Formanden takkede Anders Krarup for at have styret forsamlingen gennem mødets 
dagsorden. 
 

 
Referent 
 
Barbara Melchior 
 
 
________________________ 

Dirigent 
 
Anders Krarup 
 
 
____________________________ 

----------------------------------------------- 
Efter Generalforsamlingen redegjorde administrerende direktør Stine Carsten Kendal og 
ansvarshavende chefredaktør Rune Lykkeberg for ”Information i dag og i morgen”.  
 
 
 
 


